



mladý svět

A11 člen
mediální
skupiny

**Kryl není
pro fotry!**

**Sto roků
Neprakty**

**Šťastné
a veselé?**

**Děti jsou
taky lidi**

Saša Uhlová

o svátcích míru v čase války

12/2024 * 19. 12. 2024 * 49 Kč

1 2



Voňavé Vánoce ekologicky s dárkovými sety značky Frosch

Provoňte svůj domov uklidňující levandulovou vůní pomáhající při stresu, nespavosti, a přispívající k celkové harmonii. Nebo jemnou vůní aloe vera obsaženou ve sprchovém gelu Frosch Senses Aloe vera a mýdle vhodném pro citlivou pokožku. Či jemnou pomerančovou vůní ulevující při neklidu a úzkosti a nabíjející pozitivní energii.

Vychutnejte si sprchování s jemným gelem, který hýčká vaši pokožku. Nechte se osvěžit svěží vůní citronu a máty a užijte si sprchování s péčí přírodního sprchového gelu, který je šetrný k vaší pokožce. Získáte krásně jemnou a hebkou pokožku díky péči během každé sprchy. Řada sprchových gelů Frosch Senses má šetrnou recepturu na bázi přírodních látek s neutrálním pH 5,5. Jejich složení je obohaceno o panthenol pro hydrataci pokožky. Svým dětem a jejich citlivé pokožce dopřejte pak výtažek z pšeničného proteinu obsažený v šamponu pro děti usnadňující rozčesávání dětských vlásků. Navíc jim dodá lesk. A po-



kud si nemůžete z vůní vybrat a chcete jich vyzkoušet hned několik najednou, vyberte sadu Frosch obsahující tři vůně – granátové jablko, citron máta a aloe vera. Volba vhodného dárku nemůže být snadnější. Značka Frosch nově přichází s eko dárkovým balením pro letošní Vánoce, a to v podobě Frosch Dárková sada Levandule, Frosch Dárková sada Sensitive, Frosch Dárková sada pro děti, Frosch Dárková sada Citron a máta, Frosch Dárková sada Sprchové gely a Frosch Dárková sada Pomerančový háj.

„Pro nová eko balení dárkových sad jsme vybírali pro letošní rok nejoblíbenější a nejprodávanější vůně našich sprchových gelů, mýdel a bytových parfémů. Své prvenství stále hájí vůně granátové jablka. Ale i ostatní vůně jsou oblíbené. Navíc dárkovými sadami nabízíme praktickou a potřebnou věc – dárek. Spotřebitelům vyhovuje především složení našich výrobků, které je vhodné i pro velmi citlivou pokožku jak dospělých, tak dětí. Přitom krásně voní, jsou účinné a dobře vypadají,“ uvádí Markéta Terčová, obchodní a marketingová ředitelka značky Frosch. **PR**



Prací gel vhodný na funkční prádlo



frosch-eko.cz

